Masterclass

Carlos Piñana



>> 29 FEBBRAIO 2024 AULA 13

>> 1 MARZO 2024 AULA 13

Il grande virtuoso Carlos Piñana. Considerato uno dei Flamenchisti più talentuosi del momento, Piñana raccoglie la grande eredità di Paco de Lucia attraverso la contaminazione di numerosi generi. L'essenza del nuovo Flamenco che raccogle i frutti della contemporaneità che ci circonda e li trasmette al pubblico con la forza tipica del Flamenco.

I suoi brani sono tutti pervasi dal lirismo della concezione romantica di un sognatore e idealista, che ha scelto la chitarra flamenca come mezzo per esprimersi. Carlos Piñana si rivela come un chitarrista di eccezionale ispirazione, capace di unire diverse virtù come tecnica, composizione e dinamica con gusto squisito nei suoi criteri estetici e fervente sensibilità, senza cadere nel sentimentalismo.

Un recital di straordinaria bellezza, virtuosismo ed espressività.

Carlos Piñana ha trovato la sua personalità e il suo posto nel mondo della musica flamenca a livello Internazionale. Rappresenta un significativo passo avanti nel sincretismo di successo tra la sua formazione classica e quella flamenca. In poche parole, Carlos Piñana ha sviluppato tutte le tendenze che la chitarra flamenca sta vivendo in questo momento storico. C'è un fatto che riunisce tutte le sue composizioni, suonano come Carlos Piñana: sono brani tutti pervasi dal lirismo della concezione romantica di un sognatore e idealista, che ha scelto la chitarra flamenca come mezzo per esprimersi.

SALVA L'EVENTO SUL TUO SMARTPHONE

